

Более 200 человек приняли участие в акции «Оберегая сердце» в Новосибирске

В рамках Всемирного дня сердца 28 сентября прошла акция «Оберегая сердце» в торгово-развлекательных центрах города Новосибирска «Континент».

Жители города могли пройти скрининговое обследование с оценкой функциональных и адаптивных резервов организма, получить консультацию по сохранению и укреплению здоровья с учетом возрастных особенностей. Также для всех желающих были проведены информационные беседы по факторам риска развития сердечно-сосудистых заболеваний.

Всего в Акции приняли участие 223 человека.



